



Nakon dodele nove dozvole
za termoelektranu u Kostolcu

**Brža gradnja
novog termo
bloka**

Strana VI

BRANIČEVO

Danas

Godina petnaesta, broj 738, dodatak za Braničevski okrug



Još jedan poziv bendovima za
„Memorijal Mile Veljković“

**Prijave za
gitarijadu do
25. aprila**

Strana VIII

●● PETAK, 19. april 2019, broj 7872, godina XXI, cena 50 din, 40 den, 1,5 KM, 0.7 EUR (CG), 9 kuna

www.danas.rs

Institucije odbranjene, saopštio
gradonačelnik Spasović

Dežurstva prekinuta, poziv na veliki miting u Beogradu

■ Gradonačelnik Požarevca se zahvalio
svim odbornicima, koalicionim
partnerima SNS, članovima Gradskog
veća, direktorima JP i ustanova

Strana III

Obimna komunalna kampanja na teritoriji Grada Požarevca

Rekonstrukcijom do boljih saobraćajnica



Požarevac - Žitelje na teritoriji Grada Požarevca u predstojećem periodu očekuje obimna kampanja rekonstrukcije brojnih ulica što će doprineti funkcionalnosti saobraćajnica i znatno savremenijem izgledu same varoši ali i drugih životnih sredina. Naime, prema javnim nabavkama koje su u toku ili su nedavno okončane, građane očekuje „udarničko“ drugo tromesečje ove godine.

Pored rekonstrukcije Sindelićeve, kao jedne od centralnih saobraćajnica u centru grada, koja je prva paralelna sa

■ **Građane očekuje
„udarničko“
drugo tromesečje
ove godine**

glavnom Tabackom čaršijom, građane očekuje rehabilitacija trotoara i platoa sa popločavanjem u ulici Čede Vasovića, takođe jedne u strogom centru varoši, desna strana u smeru ka ulici Đure Đakovića koja vodi ka Beogradu. Ovi radovi podrazumevaju i rehabilitaciju

dečjeg igrališta na platou sa novim mobilijarom i ogradom. Takođe, u navedenom periodu radiće se i asfaltiranje ulice Devet Jugovića (naselje Kanal) u Kostolcu, rehabilitacija trotoara u ulici Dunavskoj u Požarevcu (leva strana od Nemanjine do Partizanske), kao i rehabilitacija trotoara u ulici Hajduk Veljkovoj. Kada su seoske mesne zajednice u pitanju, tu je spisak poduži a u skladu sa najavama lokalnog rukovodstva da će se radovi sprovesti ravnomerno na čitavoj teritoriji grada.

Z. V.
Strana III

NAJVEĆI URANAK U SRBIJI OD 29. APRILA DO 2. MAJA



Veliko Gradište - Na Srebrnom jezeru, poznatom i kao „Srpsko more“, obalama Dunava i samoj reci kao i obližnjem Velikom Gradištu predstoji najveći uranak u Srbiji koji svake godine okuplja mnoštvo mladih iz čitave republike, a sve više je inostranih gostiju. Naime, Srebrno jezero i Veliko Gradište će od 29. aprila do 2. maja biti turistička destinacija koju će posetiti oko 10 hiljada domaćih i stranih gostiju, prvenstveno mladih koji će prisustvovati ovogodišnjem petom po redu muzičkom festivalu „Uranak“. U okviru priprema za održavanje ovog festivala, organizatori su sproveli akciju čišćenja priobalja Dunava na Srebrnom jezeru u kojoj su učestvovali omladinci i srednjoškolci iz Velikog Gradišta.

Z. V.
Strane IV-V

Ilustracija: M. Đerlek



POŽAREVAC SLUŠA

HIT RADIO
104.9 MHz FM

Jug Bogdana 4
12000 Požarevac

Tel/fax: 012/531-631
Mobilni: 065/5-531-631

Hit Radio 104.9 FM
@hitradio1049
www.hitradio.rs

ISSN 1450-538X



9 771450 538047

**Grad obezbedio
10 kompleta
pancira
za policajce**

Strana VII

Parlament privrednika RPK uz podršku Vlade Švajcarske

Doprinos održavanju vitalnosti kompanija

Smederevo - Sastanak Parlamenta privrednika Regionalne privredne komore, koja pokriva Braničevski i Podunavski upravni krug, održan je u Smederevu sa temom „Kako održati vitalnost kompanije i konsolidovati poslovanje“, izveštava regionalni medij Reč naroda.

Naime, Privredna komora Srbije u saradnji sa Ministarstvom privrede, Ministarstvom pravde, Međunarodnom finansijskom korporacijom - članicom Grupe Svetske banke i uz podršku Vlade Švajcarske, koju predstavlja Švajcarski sekretarijat za ekonomske poslove, realizuje drugu fazu programa „Rešavanje pitanja zaduženja i prestanka poslovanja privrednih subjekata u regionu Zapadnog Balkana“. Cilj

Restrukturiranje i medijacija

Ispred Privredne komore Srbije Božana Jakišić je predstavila postupak sporazumnog finansijskog restrukturiranja i medijaciju, kao dva mehanizma koja su najefikasnija i najjeftinija u oporavljanju poslovanja i relaksiranju finansijske pozicije preduzeća koja su zapala u finansijske poteškoće. O stečajnom postupku u funkciji konsolidacije i nastavka održivog poslovanja govorila je Ljiljana Matić iz Privrednog suda u Beogradu.

riranje poslovanja i rešavanje problema korišćenjem raspoloživih instrumenata na koje program ukazuje.

Predsednik Parlamenta privrednika Saša Filipović pohvalio je napore koje PKS čini na razvoju novih usluga koje mogu biti od koristi u poslovanju. Jedna od tih usluga je i medijacija, kako u privrednim sporovima, tako i u postupku sporazumnog finansijskog

rasterećenje sudova, koji će onda moći brže i efikasnije da postupaju u parnicama u kojima medijacija nije moguća. To će doprineti i unapređenju poslovnog okruženja i konkurentnosti naše zemlje kao poslovne i investicione destinacije, rekao je Filipović.

O tome kako se održava vitalnost kompanije govorio je prof. dr Dejan Erić, dekan na Beogradskoj bankar-



Prijem za učesnike seminara o prevenciji kriminala

Veliko Gradište je bezbedna zajednica

Veliko Gradište - Predsednik opštine Veliko Gradište Dragan Milić primio je učesnike seminara pod sloganom „Upravljanje kvalitetom u projektima prevencije kriminala“ koji je, za pripadnike Ministarstva unutrašnjih poslova Srbije i njihove kolege iz policija Nemačke i Hrvatske, organizovan na Srebrnom jezeru.

Delegaciju je predvodio Darko Pajkić, načelnik Policijske stanice Veliko Gradište, koji je ovom prilikom naglasio da je opština Veliko Gradište bez-

da je Gradište bezbedna zajednica i pozvao odgovorne da razvijaju saradnju radi sigurnosti turista budući da povećanjem broja poseta rasti u rizici koje je ovim projektom moguće smanjiti na minimum. Stojanov je napomenuo da je mladima potrebno pružiti alternativu u kontrolisanim uslovima, a Policija će uvek biti siguran partner radi bezbednosti građana.

Izrazivši zadovoljstvo posetom, predsednik Milić je naglasio da je posao koji rade veoma odgovoran i da će sa-

Prevenција i Dunav spajaju

Predstavnik nemačke policije Joakim Šnajder iz pokrajine Baden-Virtemberg potvrđuje da je prevencija od izuzetnog značaja kao i da su uslovi održavanja seminara izvrsni te da je poseta ostavila impresivan utisak na sve učesnike kao i da je Gradište u njima dobilo nove ambasadore. Šnajder je rekao i da je jedan od uzroka saradnje veliki broj naših ljudi koji žive i rade u ovoj pokrajini. Da je opština, pored nemačkih, dobila i još dva hrvatska ambasadora, dodao je, zadovoljan organizacijom i gostoprimstvom, voditelj Službe za prevenciju Policijske uprave iz Zagreba Velimir Tišma, dodavši da pored slogana skupa „Prevencija spaja“ pristaje i „Dunav spaja“. Kako je rekao, saradnja i razmena iskustva su neophodni radi sigurnosti što se kasnije vraća kroz ekonomiju, trgovinu...

bedna sredina u kojoj su bezbednosni rizici svedeni na minimum što je i rezultat izvrsne i svakodnevnice saradnje sa lokalnom samoupravom i sprovođenja preventivnih mera. Kako je rekao, policija je spremna za najavljenе manifestacije i događaje.

Načelnik Odeljenja za organizaciju, prevenciju i rad policije Uprave policije Srbije, Vladimir Stojanov, izrazio je zahvalnost opštini i organizatoru i naglasio da je Srebrno jezero izabrano upravo zbog odlične saradnje policije sa lokalnom samoupravom. On je rekao da je sprovedena anketa pokazala

radnja biti još kvalitetnija jer imaju zajednički cilj, a to je bednost građana na visokom nivou. On je, ovom prilikom, sa predstavnicom Turističke organizacije, predstavio opštinu i turističku ponudu kao i okolne znamenitosti, pozivajući prisutne da ponovo posete Veliko Gradište. Opšti je utisak i zaključak ovog susreta da je, prema utiscima učesnika seminara, Veliko Gradište ne samo impozantno mesto već i bezbedno za turiste i građane, a saradnja organa reda i lokalne samouprave primer su dobre prakse i upravljanja.

Z. V.



NOVAC ZA STIMULISANJE NATALITETA

Žabari - Opštini Žabari odobrena su sredstva za stimulisanje nataliteta koji predstavlja ozbiljan problem i u ovoj pomoravskoj komuni. Sredstva za sufinansiranje mera populacione politike koja su odobrena toj opštini iznose 1.779.966 dinara. Predsednik opštine Jovan Lukić i ministarka bez portfelja zadužena za demografiju i populacionu politiku Slavica Đukić Dejanović potpisali su i ove godine ugovor o sufinansiranju mera populacione politike. U okviru projekta „Snižavanje psihološke cene dodeljivanja“ biće nabavljeno novo terensko vozilo za Službu patronaže u Domu zdravlja Žabari, a dva televizora i klima uređaji za čekaonice na dečijem odeljenju u Domu zdravlja, navode u Skupštini opštine.

Z. V.



programa jeste smanjenje rizika poslovanja i unapređenje okvira i prakse nesolventnosti, što će doprineti poboljšanju položaja poverilaca, zaštititi poslovanje ekonomski održivih kompanija kao i većoj sigurnosti za nova ulaganja. Posebna pažnja u programu posvećena je merama i postupcima za očuvanje vitalnosti kompanija, pravovremeno reagovanje na zahteve tržišta, izbegavanje krize, ozdravljenje i restruktu-

restrukturiranja i stečaja. U cilju razvoja medijacije, PKS i Privredni apelacioni sud zaključili su sporazum o saradnji koji je i osnov za saradnju prvostepeni privrednih sudova i regionalnih privrednih komora.

- Zajednički cilj jeste da se privreda poštedi vođenja dugotrajnih i skupih sudskih postupaka, da se privrednicima omogući brže ostvarenje prava i poslovnih interesa, uz istovremeno

skoj akademiji. Činjenica je da se mnoga preduzeća u našoj zemlji suočavaju sa velikim brojem problema, pre svega iz domena finansija, nelikvidnosti, viškom dugova...

- Cilj seminara je da ukažemo na značaj kako da se uspešno vodi biznis, da preduzeća ne dospeju u tu situaciju da se suočavaju sa finansijskim problemima, a zatim i ako se suoče sa problemima, da vide šta su im alternative i koja im rešenja stoje na raspolaganju. U tom smislu neophodno je afirmisati jednu drugačiju klimu, a to je klima održavanja vitalnosti preduzeća, jer dok ste zdravi potrebno je voditi pravo poslovanje i donositi takve odluke da ne zapadnete u krizu. Ukoliko se pak zapadne u krizu i probleme, potrebno je na vreme tražiti rešenje i pokušati da se izvučete iz takve situacije, kazao je prof. dr Dejan Erić.

Priredio Z. V. (Reč naroda)

Trenutno 60 stečajnih predmeta

Predsednik Privrednog suda u Požarevcu Siniša Nedeljković izneo je podatke da trenutno u ovom sudu ima 60 stečajnih predmeta od kojih 28 potiču iz Braničevskog okruga i 32 iz Podunavskog okruga.

- Tokom 2018. godine podneto je sedam unapred pripremljenih planova reorganizacije, od kojih je samo jedan iz Braničevskog okruga. Od navedenog broja pet planova je usvojeno, a dva su odbačena jer nisu sačinjena u skladu sa zakonom. U poslednje vreme insistiramo na medijaciji, odnosno alternativnom rešavanju tih predmeta i u tom cilju Privredni sud je zaključio sporazume sa javnih preduzećima iz Požarevca, što je jeftinije kako za poverioce, tako i za dužnike, istakao je Nedeljković.

Novo priznanje „Bambiju“ iz Požarevca za najomiljeniji domaći proizvod

„Plazma keks“ zadržao primat

Požarevac - „Plazma keks“, koji već decenijama proizvodi Kompanija „Bambi“ u Požarevcu je, kao i prethodne godine, osvojio laskavu titulu „Najomiljenijeg domaćeg proizvoda“, a kompanija „Imlek“ zvanje „Najomiljenijeg proizvođača u Srbiji“, prema finalnim rezultatima glasanja potrošača u okviru kampanje „Moj izbor 2019“.

Nagrade „Moj izbor“, kao najbolji brendovi u svojim kategorijama, osvojili su: Začin C, Smoki, Metalac posuđe, Knjaz Miloš, Zlatiborac, Dijamant ulje, Moja Kravica, Nectar Family, PS fas-

hion, Plazma keks, Pošta Srbije, Maxi, Dunav osiguranje, Banca Intesa, Forma Ideale, EXIT. Brend „Tiffany“ je osvojio nagradu kao pobednik internet glasanja.

Devetu godinu zaredom, kampanju „Moj izbor“ organizovalo je udruženje „Moja Srbija“, sa ciljem podsticanja razvoja domaće proizvodnje i promocije kvaliteta domaćih proizvoda i brendova. Ovogodišnja akcija sprovedena je uz podršku potpredsednice Vlade Republike Srbije Zorane Mihajlović, Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture i Grada Beograda. Prizna-

nje „Moj izbor“ jedinstveno je po tome što se dodeljuje isključivo na osnovu glasova potrošača, navodi se u saopštenju udruženja „Moja Srbija“.

Ove godine, u konkurenciji za nagradu našlo se 930 domaćih proizvoda i brendova u 27 kategorija. Tokom devet godina, koliko traje akcija, naklonost potrošača i nagradu „Moj izbor“ uspele su da osvoje samo 43 kompanije u Srbiji sa ukupno 47 brendova. Svečana dodela priznanja „Moj izbor 2019“ biće organizovana sredinom maja.

Z. V.

Obimna komunalna kampanja na teritoriji Grada Požarevca

Rekonstrukcijom do boljih saobraćajnica

Požarevac - Žitelje na teritoriji Grada Požarevca u predstojećem periodu očekuje obimna kampanja rekonstrukcije brojnih ulica što će doprineti funkcionalnosti saobraćajnica i znatno savremenijem izgledu same varoši ali i drugih životnih sredina. Naime, prema javnim nabavkama koje su u toku ili su nedavno okončane, građane očekuje „udarničko“ drugo tromesečje ove godine.

Pored rekonstrukcije Sindelićeve, kao jedne od centralnih saobraćajnica u centru grada, koja je prva paralelna sa glavnom Tabackom čaršijom, građane očekuje rehabilitacija trotoara i platoa sa popločava-

spisak poduži a u skladu sa navajama lokalnog rukovodstva da će se radovi sprovoditi ravnomerno na čitavoj teritoriji grada.

Asfaltiranje očekuje ulice Petra Drapšina u MZ „Beranje“, Partizanska i Narodnih heroja u MZ Kasidol, Veljka Dugoševića - put od groblja do naselja u MZ Bare, krak Veljka Dugoševića i krak Vase Pelagića u MZ „Beranje“, Korčagino-va u MZ „Trnjane“, Radomirova i Bože Dimitrijevića u MZ „Nabrđe“, Mlavska i Veljka Dugoševića u MZ „Batinac“, Bože Dimitrijevića u MZ Petka, Save Kovačevića, Moše Pijade i dela ulice Miloša Obilića u MZ



njem u ulici Čede Vasovića, takođe jedne u strogom centru varoši, desna strana u smeru ka ulici Đure Đakovića koja vodi ka Beogradu. Ovi radovi podrazumevaju i rehabilitaciju dečjeg igrališta na platon sa novim mobilijarom i ogradom.

Takođe, u navedenom periodu radiće se i asfaltiranje ulice Devet Jugovića (naselje Kanal) u Kostolcu, rehabilitacija trotoara u ulici Dunavskoj u Požarevcu (leva strana od Nemanjine do Partizanske), kao i rehabilitacija trotoara u ulici Hajduk Veljkovoj. Kada su seoske mesne zajednice u pitanju, tu je

Klenovnik, Lole Ribara u MZ Ostrovo, Dimitrija Tucovića i deo u MZ Čirikovac.

Presvlačenje asfaltom očekuje i ulicu pored osnovne škole u MZ „Dubravica“ kao i sportskog igrališta u školskom dvorištu u MZ „Dubravica“, ulice Koče Popovića u MZ „Batovac“, Svetosavsku u MZ „Batovac“, Mileta Ristića - drugi deo u MZ „Brežane“, Veljka Dugoševića u MZ „Živica“, Edvarda Kardelja u MZ „Živica“, Jovana Jovanovića Zmaja u MZ „Dragovac“, i ulicu Cara Dušana u MZ „Dragovac“.

Z. V.



Konkurs za pomoć KUD-ovima

Požarevac - Gradsko veće Požarevca objavilo je konkurs za finansiranje programa i projekata kulturno-umetničkih društava. U ovoj godini za te namene iz gradskog budžeta izdvojiće se tri miliona dinara. Ova sredstva mogu se iskoristiti za nabavku delova ili kompleta narodnih nošnji i za putovanja na manifestacije.

M. V.

Dežurstva prekinuta - institucije odbranjene, saopštio gradonačelnik Spasović

Poziv na miting u Beogradu

Požarevac - Gradonačelnik Požarevca Bane Spasović je zahvalio svim odbornicima, koalicijom partnerima Srpske napredne stranke, članovima Gradskog veća, direktorima javnih preduzeća i ustanova koji su prethodnog vikenda pokazali kako se na miran i dostojanstven način može odbraniti ustavni poredak, zaštititi institucije i izborna volja građana.

Spasović je još iskoristio priliku da pozove sve građane na miting u Beogradu, na kome će se obratiti predsednik Republike Srbije Aleksandar Vučić, koji će se održati 19. aprila u 18 časova ispred Narodne skupštine i da svi zajedno, pošalju jasnu i nedvosmisleno poruku svetu da je Srbija moderna, ustavna i demokratska država.

Podsećanja radi, čelnici lokalne lokalne samouprave Grada Požarevca, predvođeni gradonačelnikom Banetom Spasovićem, članovi Gradskog veća, odbornici SNS-a i njihovih koalicijom partnera, direktori javnih preduzeća, ustanova i škola, ukupno oko 70 lica, okupili su se u subotu sali Skupštine grada. Gradonačelnik Spasović je izjavio da će ostati u



zgradama skupština Požarevca i Gradske opštine Kostolac da brane ustavni poredak i institucije.

- Mi smo ovde došli da poručimo srpskoj, ali i požarevačkoj javnosti da želimo da prestane teror i kaos na ulicama naše Srbije, a pre svega, prestolnice Grada Beograda. Ovo je nezapamćeni teror manjine nad većinom, nezabeležen u istoriji moderne politike i savremenih društava, u Srbiji ko-

ja je demokratska i zemlja koja je uvažena od svih zemalja sveta. Mi želimo da pošaljemo poruku da građani Srbije nisu za kaos, za nered, za izazivanje sukoba jer svi znamo čemu to vodi. Imali smo takva iskustva u našoj prošlosti i mi smo došli ovog puta da poručimo da želimo da sačuvamo naš ustavni poredak, mir u zemlji, mir na našim ulicama, rekao je okupljenima gradonačelnik Spasović i dodao:

- Želimo da poručimo da ćemo braniti naš ustavni poredak, naše institucije i izbornu volju građana Srbije. Ovde smo danas da osudimo svaki čin mržnje, haosa i nereda koji izazivaju predstavnici Saveza za Srbiju jer to nije većinska volja građana Srbije jer to nije volja jednog demokratskog društva. Izbori se ne dobijaju na ulicama, izbori se dobijaju kroz demokratske procese, rekao je Spasović.

Z. V.

Počela podela 1.500 komunalnih kanti i u Kostolcu

Čistije u svakom domaćinstvu



Kostolac - U Gradskoj opštini Kostolac počela je podela 1.500 komunalnih kanti od 120 litara za porodična domaćinstva, koja će omogućiti efikasnije uvođenje komunalnog reda. Početku raspodele kanti za komunalni otpad domaćinstvima u Kostolcu, prisustvovali su predsednik Gradske opštine Kostolac Serdžo Krstanoski, članica Veća zadužena za kulturu, sport, zdravstvo i obrazovanje Marijana Božić i Dejan Rakić upravnik Radne jedinice Komunalnih službi u Kostolcu.

Gradska opština Kostolac, vodi aktivnu politiku zaštite životne sredine i u svim poslovima nastoji da se rukovodi najvišim standardima održivog razvoja. Naš cilj je da obezbedimo što zdravije okruženje za život ljudi, što smo i dokazali u prethodnom periodu, rekao je predsednik Gradske opštine Kostolac Serdžo Krstanoski.

- U prethodnom periodu radili smo na uređenju zelenih površina, čišćenju i sređivanju javnih površina, kao i čišćenju divljih deponija na teritoriji Gradske opštine Kostolac. Sve divlje deponije su očišćene, postavljene su zaštitne ograde i bilbordi edukativnog karaktera sa porukama „Ne prljajmo Kostolac“ i „Za lepši i čistiji Kostolac“, rekao je Krstanoski. Akciju sprovodi lokalna samouprava Grada Požarevca, koja je u 2019. godini izdvojila 27 miliona dinara za nabavku kanti za smeće, od kojih je deo namenjen i građanima Gradske opštine Kostolac.

- Zahvaljujem Gradu Požarevcu, koji je obezbedi o našim sugrađanima kante, čija je raspodela u toku. Na ovaj način, biće obezbeđeno efikasnije odlaganje smeća na teritoriji ko-

ne su zaštitne ograde i bilbordi edukativnog karaktera sa porukama „Ne prljajmo Kostolac“ i „Za lepši i čistiji Kostolac“, rekao je Krstanoski. Akciju sprovodi lokalna samouprava Grada Požarevca, koja je u 2019. godini izdvojila 27 miliona dinara za nabavku kanti za smeće, od kojih je deo namenjen i građanima Gradske opštine Kostolac.

- Zahvaljujem Gradu Požarevcu, koji je obezbedi o našim sugrađanima kante, čija je raspodela u toku. Na ovaj način, biće obezbeđeno efikasnije odlaganje smeća na teritoriji ko-

Detaljno renovirana pijaca

Prilikom podele kanti za smeće, Dejan Rakić je podsetio da je u Kostolcu potpuno rekonstruisana pijaca, zahvaljujući razumevanju direktora JKP „Komunalne službe“ Požarevac Slobodana Jovića, ali i rukovodstva Grada Požarevca i Gradske opštine Kostolac. „U proteklom periodu pijaca u Kostolcu je adaptirana od podloge do krova. Najpre je asfaltiran ceo prostor od 810 kvadratnih metara, potom je sve pokriveno novim leksanom. Takođe postavljeni su novi reflektori i otpušena kišna kanalizacija“, dodao je Rakić.

stolačke opštine i održavanje komunalnog reda, kao i podizanje svesti građana da vode računa o očuvanju sredine, rekao je predsednik Krstanoski.

- Zahvaljujem i građanima što su poslušali apel, jer je prvih dana bila velika gužva, prilikom podele kanti. Napomenuo bih da će kante dobiti sva domaćinstva na teritoriji opštine, jer je cilj da imamo čistiji grad. Takođe zahvaljujem Gradu Požarevcu, koji je iz Fonda za zaštitu životne sredine, odobrio 27 miliona dinara i Javno komunalnom preduzeću „Komunalne službe“ Požarevac jer je tim novcem kupilo 11.000 kanti za smeće, koje će koristiti individualna domaćinstva u Požarevcu i Kostolcu, rekao je upravnik kostolačkih Komunalnih službi Dejan Rakić.

Z. V.

UKRATKO

ZA ODRŽAVANJE JAVNE RASVETE 27 MILIONA

Požarevac - Za održavanje javne i kandelaberske rasvete u Požarevcu, Kostolcu i okolnim selima, iz gradskog budžeta biće plaćeno 27 miliona dinara, računajući i PDV. Od toga, najveći deo predviđen je za javnu rasvetu u Požarevcu - 18.929.400 dinara. U postupku javne nabavke, ovi poslovi povereni su privatnom preduzeću „Gorionik“ iz Salakovca, koji će o javnoj rasveti brinuti narednih šest meseci, na koliko je sklopljen ugovor.

M. V.

JAVNA NABAVKA ZA OBNOVU TROTOARA

Požarevac - Grad Požarevac raspisao je javnu nabavku za obnovu trotoara i platoa u Ulici Čede Vasovića, procenjeno na 28,4 miliona dinara. Radiće se desna strana ove ulice, gledano od centra grada, jer je leva rekonstruisana pre dve godine. Osim obnove trotoara, biće postavljena i LED rasveta i uređeno dečje igralište sa pripadajućim mobilijarom.

M. V.

Poseta diplomata naselju Turija povodom 70 godina Saveta Evrope

Donacija školi u Homolju

Turija - Povodom obeležavanja 70 godina od osnivanja Saveta Evrope, Osnovnu školu u homoljskom naselju Turija nadomak Kučeva, posetili su šef misije Saveta Evrope u Beogradu gospodin Tobias Flesenkemper, ambasador Finske u Republici Srbiji Pertti Ikonen i predstav-

nik Kancelarije Saveta Evrope u Beogradu Kristijan Rajković, a gosti su tom prilikom školi donirali veći broj knjiga i otvorili Biblioteku Saveta Evrope sa motivacijom da se ova obrazovna ustanova izdvaja po razvoju i napretku demokratske kulture.

Otvaranju ove posebne biblioteke prisustvovali su predstavnici Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, rukovodilac Školske uprave Požarevac Veliša Joksimović, prosvetni savetnik Draško Grujić kao i predstavnici lokalne samouprave, predsednica Skupštine opštine Kučevo Mica Lukić Radenković i član Opštinskog veća Davor Stanojević. Tokom posete, delegacija je obišla školu i bliže se upoznala sa aktivnostima koje ona sprovodi u cilju podsticanja demokratske kulture u srodnim ustanovama i razvijanju demokratskih kompetencija.

Učeni škole u Turiji su za ovu priliku pripremili prigodan program na engleskom jeziku koji je bio zamišljen kao zasedanje Saveta Evrope na temu obrazovnih sistema zemalja članica. Na kraju posete, ambasador Finske i šef misije Saveta Evrope izrazili su veliko zadovoljstvo što su bili u prilici da vide ovu školu koja se, prema njihovom mišljenju, izdvaja po razvoju i napretku demokratske kulture. Ujedno su iskazali zainteresovanost za nastavak saradnje na budućim projektima. **Z. V.**



Predavanje povodom 800 godina autokefalnosti SPC

Od Svetog Save do Svetog Pavla Srpskog

Kostolac - Povodom 800. godišnjice autokefalnosti Srpske pravoslavne crkve, o osam vekova istrajavanja ove monumentalne institucije u Kostolcu je govorio Dejan Ristić. Inače, ove godine pred nama je taj veoma važan jubilej. Najstarija srpska institucija uspostavljena je 1219. godine delovanjem Svetog Save i krajja Stefana Prvočca. Srpska crkva je tokom vekova jačala, ali je doživljavala i periode progona, ukidanja i ponovnih obnavljanja. Imala je sudbinu sličnu svom narodu.

Inače, Dejan Ristić je istaknuti istoričar, prevodilac i scenarista. Jedan od vodećih stručnjaka u oblasti integralne zaštite i upravljanja kulturnim nasledom. Obavlja je dužnost upravnika Narodne biblioteke Srbije, zatim državnog sekretara za kulturu, kao i brojne druge u Vladi Republike Srbije. Bavi se diplomatskom istorijom, Holokaustom, odnosom države i tradicionalnih verskih zajednica u 20. veku, kulturnom istorijom i kulturom sećanja. Autor je većeg broja naučnih radova i knjiga među kojima se posebno izdvajaju „Kuća nesagorivih reči: Narodna biblioteka Srbije 1838-1941.“ Učesnik je brojnih međunarodnih stručnih i naučnih skupova. Pohađao je specijalizovane edukacije u Jerusalimu i Londonu iz oblasti državne uprave i istraživanja Holokausta kao stipendista britanske i izraelske vlade. Inicijator je i koordinator više projekata realizovanih pod pokroviteljstvom Uneskoa.



Istoričar Dejan Ristić sa domaćinima

Tokom rada u Narodnoj biblioteci Srbije, posebnu pažnju posvetio je zaštiti i obogaćivanju nacionalnog fonda, stručnom radu, izdavačkoj delatnosti, kao i unapređenju međunarodne bibliotečke saradnje. **Z. V.**

Adaptacija prostorija Saveza slepih

Ministarstvo izdvojilo 1,3 miliona

Požarevac - Međuopštinska organizacija Saveza slepih u Požarevcu, zvanično proglašena za jednu od najuspešnijih u Srbiji, koja već 60 godina radi na raznovrsnim pripremama za prilagođavanje članova uslovima savremenog života, uskoro će dobiti prigodnije prostorije namenjene svakodnevnim aktivnostima.

Naime, prostorije Međuopštinske organizacije Saveza slepih i slabovidih u Požarevcu već duže vreme nisu adaptirane a uslovi za rad i boravak slepih i slabovidih su prilično otežani. Na osnovu stalnog otvorenog konkursa Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja ovoj organizaciji su odobrena sredstva u iznosu od 1,3 miliona dinara za adaptaciju. Radovi su u toku kako na adaptaciji prostorija, tako i na uređenju fasade i zameni stolarije.



Predsednik međuopštinske organizacije u Požarevcu, Božidar Bojković je iz ovog ostalog istakao da je požarevačka organizacija Saveza slepih i slabovidih jedna od najboljih u Srbiji i zaista dosta polazi u obrazovanje i edukaciju svih svojih članova kako najmladih tako i najstarijih. Bojković naglašava je u Srbiji po evidenciji trenutno oko 12.000 slepih i da su ova lica na vreme lečena i da se na vreme reagovalo, moglo je da dođe do izlečenja u 60 odsto slučajeva. Najčešći uzroci oštećenja vida su katarakta, razni tumori glave, dijabetes, saobraćajne nesreće, nedovoljna zaštita na radu, hemijska sredstva, oštećenja vida pri rođenju. Tokom šest decenija rada ovog Saveza opismenjeno je i osposobljeno mnogo članova za lakše snalaženje u raznovrsnim oblastima svakodnevnog života. **Z. V.**

Uveliko se pripremaju tradicionalni muzički festival i okupljanje mladih na Srebrnom jezeru

Najveći uranak u Srbiji od 29. aprila do 2. maja

■ Festival koncipiran na tri muzička pravca: elektronski, pop i hip-hop, a ove godine program je proširen na krstarenje Dunavom od Beograda do Srebrnog jezera

Veliko Gradište - Na Srebrnom jezeru, poznatom i kao „Srpsko more“, obalama Dunava i samoj reci kao i obližnjem Velikom Gradištu predstoji najveći uranak u Srbiji koji svake godine okuplja mnoštvo mladih iz čitave republike, a sve više je inostranih gostiju. Naime, Srebrno jezero i Veliko Gradište će od 29. aprila do 2. maja biti turistička destinacija koju će posetiti oko 10 hiljada domaćih i stranih gostiju, prvenstveno mladih koji će prisustvovati ovogodišnjem petom po redu muzičkom festivalu „Uranak“. U okviru priprema za održavanje ovog festivala, organizatori su sproveli akciju čišćenja priobalja Dunava na Srebrnom jezeru u kojoj su učestvovali omladinci i srednjoškolski iz Velikog Gradišta.

Za četiri dana koliko će trajati „Uranak“ koncipiran na tri muzička pravca: elektronski, pop i hip-hop, a ove godine program je proširen na krstarenje Dunavom od Beograda do Srebrnog jezera koji će pružiti poseban doživljaj. Muzički festival „Uranak“ će petu godinu za redom od 29. aprila pa do 2. maja ugostiti brojne ljubitelje dobre muzike na Srebrnom jezeru, jednom od najlepših izletišta Srbije.

U okviru priprema za održavanje petog Muzičkog festivala „Uranak“ organizatori su sproveli akciju čišćenja priobalja Dunava na Srebrnom jezeru u kojoj su učestvovali omladinci i srednjoškolski iz Velikog Gradišta. Ove godine će Uranak festival predstaviti svoj društveno odgovorni segment koji ima u fokusu Dunav i mlade. Kroz nekoliko akcija biće ukazano na značaj Dunava, ekologije kao i skretanje pažnje na brigu o prirodi u kojoj živimo. Drugi segment je vezan za odgovorno ponašanje mladih kroz akciju „kada vozim ne pijem“. Ovo je pet godina „Uranak“ festivala na Srebrnom jezeru koju organizuju dve turističke



agencije Go2travel i Puzzle grupa, u saradnji sa Turističkom organizacijom opštine Veliko Gradište koje imaju za cilj da pored dobre zabave, promovišu domaći turizam.

Uranak je koncipiran na tri muzička pravca: elektronski, pop i hip-hop. Ove godine proširili program na krstarenje Dunavom od Beograda do Srebrnog jezera, koji će pružiti poseban doživljaj svim učesnicima uz uranak na Dunavu. Peti po redu Uranak i ove godine predstavlja najprivlačniju party destinaciju u Srbiji za mlade u periodu prvomajskih praznika. Oko 10 000 posetilaca iz zemlje i regiona koliko se ove godine očekuje, uživace ka-

ko u muzičkom programu tako i u dobro osmišljenom sadržaju i isplaniranoj zabavi koju su organizatori i ove godine pripremili tokom trajanja festivala. Sada već tradicionalno, „Uranak“ za lokaciju bira Srebrno jezero kao idealno mesto za dobar provod, predah od grad-

Podstrek omladinskom turizmu

Uranak festival ima veliki ekonomski značaj za region Istočne Srbije. Po rečima organizatora prošle godine se kroz turističku i gastronomsku potrošnju samo od učesnika festivala sliilo preko 50 miliona dinara. Omladinski turizam na svetskom nivou generiše više od 160 milijardi dolara prihoda godišnje. Segment omladinskog turizma ima bržu stopu rasta u odnosu na sve ostale u okviru industrije. Po procenama UNWTO trenutno se obavi gotovo 190 miliona putovanja godišnje što predstavlja 20 odsto svih putovanja u svetu, dok se do 2020. godine očekuje gotovo na godišnjem nivou oko 300 miliona omladinskih putovanja.



godini, kao narednik u Prvom svetskom ratu, a pokopan u svom rodnom selu, sa epitafom na grobu „Sahrnile su ga njegova hrabrost i njegova mati“. Memorijal zajednički organizuju Sportski savez Petrovca na Mlavi, Olimpijski komitet Srbije i MZ Bistrica.

Memorijal zajednički organizuju Sportski savez Petrovca na Mlavi, Olimpijski komitet Srbije i MZ Bistrica.

M. V.

Podeljena nova besplatna sedišta za mališane

Pomoć za 90 porodica

Požarevac - Nastavljajući da pruža doprinos sigurnosti najmlađih sugrađana u automobilima, Grad Požarevac, Svet za bezbednost saobraćaja grada Požarevca i Agencija za bezbednost saobraćaja Srbije proizveli su akciju podelu auto sedišta za decu. Ovom prilikom podeljeno oko 90 sedišta. Bojan Ilić



Sedišta se i dalje malo koriste

- Ono što je uočeno od početka akcije je da se sedišta i dalje malo koriste, pa smo odlučili da jednom prezentacijom koja je namenjena roditeljima pobudimo svest da je potrebno da svoju decu na bezbedniji način prevoze u automobilima. Tokom prezentacije roditelji će videti zašto je potrebno da se deca prevoze u sedištima, kako pravilno nameštiti sedišta i koliko tih 5 minuta utrošenih na vezivanje deteta može da doprinese da vam deca budu bezbedna, naveo je Stanojević.

predsednik Skupštine grada Požarevca je ovom prilikom rekao da se lokalna samouprava na najbolji način trudi da obezbedi bezbednost dece, pre svega u saobraćaju.

- Od početka ove akcije koja je počela 2017. godine je podeljeno oko 1000 sedišta, a danas ćemo podeliti 90. Kada je ukupna bezbednost u saobraćaju u pitanju od novčanih kazni za saobraćajne prekršaje 30 odsto sredstava ide u bu-

džet grada na čijoj je teritoriji načinjen prekršaj, a 70 odsto u budžet Republike Srbije. Od tih sredstava grad se trudi da preko saveta za bezbednost poboljša bezbednost svih učesnika u saobraćaju i u toj nameri je sproveden utrošak od 19 miliona dinara za horizontalnu i vertikalnu signalizaciju, kao i za saniranje crnih tačaka u gradu, istakao je Ilić. On je dodao da je i u budžetu za 2019. godinu opredeljeno 2.600.000 dinara za sedišta.

Dragan Stanojević predsednik Save-ta za bezbednost saobraćaja je rekao da se ovom akcijom postižu dva efekta, pomaganje porodicama koje su dobile prinove i drugi najznačajniji je bezbedno prevoženje najmlađih sugrađana. Predstavnici Agencije za bezbednost saobraćaja su održali predavanje namenjeno roditeljima, o bezbednom korišćenju auto sedišta.

Z. V.

Pored tradicije igranja na štulama u Voluji

Izvorno tkanje na drevnom razboju

Voluja - Meštani homoljskog naselja Voluja nadomak Kučeva, koji su široj javnosti poznati po atraktivnom igranju izvornih kola na štulama, ovih dana su, u okviru akcije „Očuvajmo stare zanate“, formirali novu sekciju Kulturno-umetničkog društva „Štule“ čiji je cilj negovanje tradicionalnih rukovrtna na starih razbojima i drevnim tehnikama izrade.



Na prvi sastanak sekcije u prostorije Udruženja pozvane su Ljubinka Marković, Vojinka Dragulović, Vojinka Mijučić, Živandinka Jovanović i Dušanka Spasić, koje su članovima sekcije pokazale kako se formira i tka na starom razboju.

- Aktivnosti našeg KUD-a zasnovane su na opredeljenju da smo budućim generacijama dužni da prenesemo kulturnu baštinu našeg naroda u izvornom obliku, onakvu kakvu smo nasledili od naših predaka, izjavila je predsednica KUD „Štule“ Rozica Dragolović povodom formiranja nove sekcije društva u

okviru akcije „Očuvajmo stare zanate“. Zbog toga smo osnovali sekciju za izradu ručnih radova na način kako su to činile bake naših baka. Interesovanje za

naše aktivnosti je takvo da smo sigurni da nema bojazni da će mlade generacije zaboraviti svoju tradiciju, rekao ju član KUD-a Živorad Jovanović.

Z. V.



Teniserki Jovana Grujić još dve pobede

Požarevac - Poznata mlada teniserka iz Požarevca, Jovana Grujić, postigla je još jedan, i to dvostruki uspeh. Ona je na turniru u Vinkovcima, u Hrvatskoj, na Međunarodnom teniskom turniru 3. kategorije za dečake i devojčice do 14 godina, pobedila i u singlu, i u dubl konkurenciji. U finalnom susretu u singlu pobedila je Ulu Jamar, aktuelni šampionku Slovenije, a sa Anđelom Lazarević u dublu je bila bolja od protivnica iz Srbije, Anđelije Marković i Anje Stanković.

M. V.

Jovana sa peharom u Vinkovcima



Nakon dodele nove dozvole za termoelektranu u Kostolcu

Ubuduće efikasnija i brža gradnja novog termo bloka

Kostolac - Izgradnja novog bloka snage 350 megavata u Termoelektrani „Kostolac B3“ biće intenzivirana zahvaljujući sedmoj po redu dozvoli, koja je nedavno dobijena, a odnosi se na kotao, turbine i generator, rečeno je prilikom obilaska lokacije izgradnje. Nju su obišli ministar rudarstva i energetike Aleksandar Antić, v. d. direktora JP „Elektroprivreda Srbije“ Milorad Grčić, ambasadorica Kine u Srbiji i predstavnici kompanije China Machinery Engineering Corporation (CMEC).

Ministar Antić rekao je da je projekat Kostolac B3 najveći i

najznačajniji energetski projekat koji se razvija u Srbiji kada je elektroenergetika u pitanju.

- Insistiramo na završetku i realizaciji projekta u skladu sa kvalitetom i rokovima koje smo ugovorili, rekao je ministar. On je naveo da se u ovom trenutku dobro razvijaju dve faze projekta - izgradnja dimnjaka i postrojenja za hemijsku preradu vode. Ambasadorica Kine u Srbiji Čen Bo rekla je da je reč o jednom od najvećih projekata u energetici koje Srbija i Kina rade zajedno i da kineska strana daje veliki značaj gradnji ovog projekata. Vrednost radova na tom delu pro-

jekta je više od 50 odsto ukupne investicije, objasnio je Antić naglašavajući da se upravo u tome ogleda važnost dobijanja dozvole.

V. d. direktora EPS-a Milorad Grčić rekao je da je realizacija projekta izgradnje novog 350 megavatnog bloka u srpskoj energetici značajan pomak. „Kada bude izgrađen i bude na mreži, to će značiti nešto manje od 10 odsto uvećanja, tačnije oko devet procenata u odnosu na sadašnje instalirane proizvodne kapacitete“, rekao je Milorad Grčić i naveo da je reč o veoma važnom i skupom projektu. Z. V.

Republičko takmičenje elektrotehničkih škola

Politehničkoj prvo mesto

Požarevac - Domaćin, Politehnička škola Požarevac, osvojila je prvo mesto na 14. Republičkom takmičenju elektrotehničkih škola Srbije za obrazovni profil elektromehaničar termičkih i rashladnih uređaja. Drugo mesto pripalo je Elektrotehničkoj školi „Stari grad“ iz Beograda, a treće Pr-

voj tehničkoj školi iz Kruševca. U pojedinačnoj konkurenciji najbolji je bio Marko Joksimović, a drugi Jovan Radovanović, obojica iz Politehničke škole u Požarevcu. Treće mesto pripalo je Vladimiru Radosavljeviću iz ETŠ „Stari grad“ iz Beograda. Kod mentora, prvo mesto je pripalo Milici

Obrenović, drugo Biljani Pajić Čavić iz Politehničke škole u Požarevcu dok je treći bio Todor Košćica iz ETŠ „Stari grad“ iz Beograda. Osim nastavnika mentora, učenike su za takmičenje pripremali i nastavnici Olivera Filipović, Milorad Dendić, Zorica Gošev i Danijela Radosavljević. Z. V.

Takmičenje đaka poljoprivrednih škola

Vladimir Simić treći u Srbiji

Požarevac - Vladimir Simić, učenik četvrtog razreda smeru veterinarski tehničar Poljoprivredne škole sa domom učenika „Sonja Marinković“ u Požarevcu, osvojio je treće mesto na Republičkom takmičenju iz veterinarske medicine. Takmičenje učenika poljoprivrednih škola iz ove oblasti održano je u srednjoj školi „Despot Đurađ“ u Smederevu.

Takmičenje je trajalo dva dana i obuhvatalo je opšti test iz veterine i praktični deo iz hirurije. Vladimir je na takmičenju bio sa svojim mentorom, dr veterinarske medicine Vesnom Vasić. Inače, odličan je đak i predsednik đачkog parlamenta u školi. Planira da usavršavanje nastavi na veterinarskom fakultetu. Republičko takmičenje iz



Vladimir sa mentorkom Vesnom Vasić

veterinarske medicine pod pokroviteljstvom Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i Udruženja škola sa područja rada poljoprivreda,

proizvodnja i prerada hrane se održava još od 1997. godine na inicijativu profesorke Poljoprivredne škole „Sonja Marinković“ Mirjane Ćirić. Z. V.

Edukacije aktera agrokomplesu RRA „Braničevo - Podunavlje“

Permanentna obuka početnika u poslovanju

Požarevac - Danas se u Požarevcu završava još jedna edukativna radionica namenjena akterima u agrokomplesu što predstavlja nastavak ciklusa besplatnih obuka za poljoprivredna gazdinstva iz regiona Braničevo-Podunavlje a ovaj seminar pod nazivom „Obuka za početnike u poslovanju (start-up)“ je realizovan u Poljoprivrednoj školi „Sonja Marinković“.

Inače, u okviru regionalnog projekta „Ukusi Regiona - Promovisanje poljoprivredno-prehrambenih proizvoda sa dodatnom vrednošću za unapređenje ekonomskih kapaciteta porodičnih gazdinstava“ koji reali-

zuje Regionalna razvojna agencija „Braničevo-Podunavlje“ u saradnji sa partnerima i saradnicima iz Regiona, nastavlja se realizacija Programa obuka za proizvođače poljoprivredno-prehrambenih proizvoda sa dodatnom vrednošću u Regionu Braničevo-Podunavlje.

Uz učesće preko 40 predstavnika poljoprivrednih gazdinstava, udruženja proizvođača i agrobiznisa iz Regiona, uspešno su održane obuke na teme „Marketing i brendiranje poljoprivredno-prehrambenih proizvoda sa dodatnom vrednošću“, „Unapređenje poljoprivredno-prehrambenih proizvoda iz sektora prerade mleka -

proizvodnja autohtonih vrsta sireva“ i „Seoski turizam - prilika za veće prihode seoskih gazdinstava“ i to u Velikoj Plani, Petrovcu na Mlavi i Kučevu.

Nakon realizacije Programa obuka, zainteresovani učesnici će imati mogućnost stručne mentorske podrške u daljim konkretnim koracima na unapređenju ili pokretanju svoje proizvodnje/poslovanja, a u okviru projekta „Ukusi Regiona“ imaće priliku i da učestvuju u različitim aktivnostima usmerenima na unapređenje njihovog tržišnog pozicioniranja i promocije, kao i poslovno povezivanje unutar regiona Braničevo-Podunavlje.

Inače, Projekat „Ukusi Regiona“ je dizajniran na osnovu Regionalne strategije ruralnog razvoja za region Braničevo-Podunavlje 2016 - 2020 i nastoji da doprinese unapređenju konkurentnosti sektora poljoprivrede i bolje pozicioniranosti poljoprivredno-prehrambenih proizvoda iz Regiona na tržištu, kao i unapređenju diversifikacije ruralne privrede, kroz razvoj preduzetništva i promociju ruralnog turizma.

Projekat se sprovodi u periodu od 24. oktobra 2018. do 24. jula 2019. godine, a vrednost projekta iznosi 22.000 dolara. Projekat se realizuje u okviru šireg projekta „Pomoć trgovini - Podrška proizvodnim kapacitetima sektora agro-industrije u Srbiji“ koji realizuju Program razvoja Ujedinjenih nacija (UNDP) i Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, uz finansijsku podršku Ruske federacije.

Z. V.



Škola „Sonja Marinković“

Još dve besplatne obuke

U saradnji sa Visokom tehničkom školom strukovnih studija Požarevac i Poljoprivrednom školom „Sonja Marinković“ Požarevac, tokom sledećih nedelja biće organizovane još dve besplatne obuke na temu „Unapređenje poljoprivredno-prehrambenih proizvoda iz sektora prerade voća i povrća - proizvodnja rakije“. Biće reči o zakonskoj regulativi za proizvodnju voćnih rakija, određivanju sadržaja alkohola, destilaciji, odležavanju i sazrevanju voćnih rakija, a učesnici će takođe imati priliku da dobiju praktične savete vezane za unapređenje svojih proizvoda. Obuke su namenjene proizvođačima rakija i onima koji to tek žele da postanu, a posebno onima koji žele da profesionalizuju svoju proizvodnju kao registrovane destilerije.

Drugi nivo kviza „Geografija Amerike“

Kučevo - U organizaciji Ambasade SAD u Srbiji, u Kučevu je održan drugi nivo kviza „Geografija Amerike“ na kome je učestvovalo četiri najbolja takmičera (učenika sedmog razreda) sa prethodnog takmičenja: Aleksandra Ilić, Nevena Vermešanović, Tamara Makuljević i Nikola Karabašević.

Kvizu je prethodilo izlaganje o Nju Džersiju koje je održao Tim Standred, šef Kancelarije za kulturu i medije ambasade SAD u Beogradu. Predavanju su prisustvovali i učenici petog razreda, koji su aktivno učestvovali u razgovoru sa predavačem. Najbolji na kvizu, koji je rađen na engleskom jeziku, ponovo je

bio Nikola Karabašević iz područnog odeljenja u Bukovskoj. Sa osvojenih 16,5 poena Nikola je ostvario plasman na finalno takmičenje koje će biti održano u Beogradu i na kome će imati priliku da se nadmeće sa najboljim vršnjacima iz cele Srbije kada se radi o poznavanju geografije Amerike. Z. V.

PRVI ASFALT U NASELJU „ZUKVA“

Petrovac na Mlavi - Petrovačko naselje „Zukva“ je, po prvi put u istoriji svoga postojanja, dobilo asfaltni put. Dužina asfaltiranog puta iznosi oko 600 metara. Bio je to povod da čitavo rukovodstvo lokalne samouprave ove mlavske komune, na čelu sa predsednikom opštine Petrovac na Mlavi Duškom Nedinićem, poseti završne radove na asfaltiranju puta kroz naselje „Zukva“. „Ovaj projekat se radi zajedno sa uređivanjem trotoara od „Grina“ do kružnog toka, to su bili spremni projekti u Ministarstvu privrede. Ukupna vrednost projekta je oko 15 miliona dinara, istakao je Nedinić. Z. V.





Marinika Tepić na protestu

Na 12. po redu protestu #1 od 5 miliona u Požarevcu

„Promenimo sistem i živećemo bolje“

Požarevac - Na 12 po redu protestu 1 od 5 miliona u Požarevcu govorili su Tatjana Macura, narodna poslanica i pokretač inicijative „Mame su zakon“, Marinika Tepić, narodna poslanica i Zoran Vuletić, osnivač Građanskog demokratskog foruma. U protestnoj šetnji učestvovalo je oko 300 Požarevljana. Tatjana Macura poručila je građanima da oni moraju da uzmu svoj život u svoje ruke jer to niko neće učiniti umesto njih.

- Ovo je pravi trenutak da se konačno u Srbiji dogodi jedina promena koji građani 30 godina očekuju, to je promena sistema. Ako ne uradimo danas to, ako ne postignemo društveni koncesus oko toga da smo rešili da promenimo sistem u kome više nikada nećemo dozvoliti da ovakvi ljudi upravljaju našim životima mi ćemo se ponovo na ovakvim mestima nalaziti za 5 ili 10 godina, naglasila je Macura. Zoran Vuletić iz Građanskog demokratskog foruma je rekao da možemo da pobeđemo od loše i pogubne

politike, ali da ne možemo pobedi od posledica te politike.

- Vučiću je lakše da nagovori predsednike opština Kosova da podnesu ostavke, a nakon toga da se prenemaže šest meseci da li da izađu na izbore ili ne. Pa juče donosi konfuznu odluku izađite na izbore, pa podnesite odmah ostavke. Čemu to služi? Odavde mora da dobije poruku - idi čoveče imaš političku i moralnu odgovornost da napraviš dogovor sa Prištinom, istakao je Vuletić. Marinika Tepić je kazala da je sve građane okupila nepravda.

- U poslednje dve godine iz zemlje smo ispratili 150.000 ljudi. Pa je onda lako predsedniku SNS da priča kako je smanjena nezaposlenost. Kako je još smanjena nezaposlenost? Tako što stvaraju fiktivna radna mesta da ne mogu da se zaposle ljudi koji bi radili, a da oni koje zaposle po ugovorima mogu da botuju i da rade sve to tokom radnog dana mimo svog radnog mesta. To više ne smemo da dozvolimo, kazala je Marinika Tepić.

M. Veljković

Jasno i glasno uz Građanski front

Požarevac - Pokret Jasno i glasno iz Požarevca pristupio je Građanskom frontu, potpisavši njegovu platformu. Autentični lokalni pokreti udružili su se oko asocijacije Građanski front kako bi na ravnopravnim i solidarnim osnovama gradili novu političku snagu koja će životne probleme građana moći da zastupa i na nacionalnom nivou.

Platforma Građanskog fronta iza koje je stalo i novih deset pokreta, poziva na odbranu prava na dostojanstveni život zahtevajući da obrazovanje, zdravstvo, pravna sigurnost, zapošljavanje, kulturna izgradnja, socijalna zaštita i javni prevoz moraju bezuslovno biti garantovani i dostupni svima na podjednak način. Zahteva sprečavanje daljeg otuđivanja i privatizacije javnih resursa i uvećanje javnih dobara dostupnih svakom građaninu i svakoj građanki. Predviđa zalaganje za odgovornu i transparentnu javnu republičku i pokrajinsku upravu, lokalnu samoupravu, javna preduzeća i ustanove, kao i nultu toleranciju prema korupciji i partijskom zapošljavanju kroz uspostavljanje i jačanje nezavisnog i efikasnog sistema za borbu protiv korupcije. Građanski front zahteva sprečavanje daljeg zapostavljanja manje razvijenih delova Srbije kroz zalaganje za ravnomeran regionalni razvoj. Tekst platforme takođe insistira na uspostavljanju medijskih sloboda i ostvarivanje nezavisnosti medija koji će zastupati javni interes i izveštavati u skladu sa njim.

B. D.

Grad za policajce obezbedio 10 kompleta pancira

Požarevac - Grad Požarevac je obezbedio 10 kompleta pancira vrednosti milion dinara za pripadnike Policijske uprave Požarevac. Ugovor o primopredaji pancira potpisali su načelnik Gradske uprave Požarevca Aleksandar Simonović i načelnik PU Požarevac Srđan Lazić. Gradonačelnik Požarevca Bane Spasović ovom prilikom ističe da je donacija građanska obaveza svih nas zato što policajci obavljaju odgovoran i rizičan posao u cilju zaštite građana.

- Grad je pored ove donacije prošle godine nabavio vozilo vrednosti 1,5 miliona dinara, koje je kupljena preko Saveta za bezbednost saobraćaja Grada Požarevca, ono se koristiti prilikom vršenja uviđaja u saobraćajnim nezgodama. Ove godine će se nabaviti uređaj za test za droge za saobraćajnu policiju vrednosti 850.000 dinara, zatim oprema za vršenje uviđaja saobraćajnih nezgoda, za potrebe saobraćajne policije, čunjevi, di-



gitalni ciklometar, analogni ciklometar, set kupa od brojeva, merne trake, stop tablice vrednosti 250.000 dinara, kao i informatička oprema - tri laptopa, projektor, platno, multifunkcionalni štampač takođe za saobra-

čajnu policiju 200.000 dinara. Ukupno u ovoj godini izdvojiće se 1.300.000 dinara. Podsetiću da je u toku i nabavka specijalnog vozila za vatrogasne jedinice vrednosti oko 25 miliona dinara, zaključio je Spasović.

Zlatan Svetožarević načelnik odeljenja policije se zahvalio u ime svih pripadnika PU Požarevac na ovoj donaciji a oprema će biti raspodeljena policajcima u Požarevcu, Kostolcu i saobraćajnim policajcima. Z. V.

Za ubistvo poznanika 15 godina zatvora

Požarevac - Apelacioni sud u Kragujevcu potvrdio je presudu Višeg suda u Požarevcu, kojom je Zoran Jović (47) iz Mrčkovca osuđen na jedinstvenu kaznu od 15 godina i tri meseca zatvora, zbog ubistva Dejana Jovanovića (41) iz Miljevića. Optuženi je osuđen na 15 godina za ubistvo i na godinu dana zbog nedozvoljenog držanja i nošenja oružja, pa mu je izrečena jedin-

stvena kazna od 15 godina i tri meseca zatvora.

Na presudu sudskog veća Višeg suda, kojim je predsedavao sudija Zoran Janković, požarevačko tužilaštvo se nije žalilo, jer je toliku, maksimalnu kaznu i tražilo, ali se žalila odbrana optuženog. Međutim, Apelacioni sud u Kragujevcu ovu žalbu je odbacio i potvrdio prethodnu presudu, koja je sa-

da postala pravosnažna. Prema navodima optužnice, koju je zastupao zamenik tužioca Dragan Petrović, ubistvo je izvršeno u noći između 21. i 22. novembra 2017. godine, kada je Zoran zamolio Dejana da ga svojim autom marke „toyota“ odveze do Kučeva, jer je tamo živela L. M.. u koju je zaljubljen. Međutim, Dejan je tek usput saznao da je ovaj zapra-

vo krenuo da ubije njenog muža. Zbog toga je odbio da ga dalje vozi, ali je Zoran tada u njega ispalio jedan hitac iz pištolja. Osuđeni Zoran Jović već je odrobijao 12 godina u Makedoniji zbog ubistva policajca, a posle još tri godine u Srbiji, jer je u svom rodnom selu Miljević zapalio kuću o kojoj je brinuo njegov otac.

M. V.



NEVAKIDAŠNJI UDES KOD HITNE POMOĆI

Požarevac - Nesvakidašnja saobraćajna nesreća odigrala se u ulici Jovana Šerbanovića u Požarevcu preko puta zgrade Doma zdravlja gde je smeštena služba Hitne pomoći gde je vozilo ostalo pretureno na kolovozu. Vozač D. Ž. je zadobio povrede usled prevrtanja automobila pa se našao u požarevačkoj bolnici. Naime, on je autom uleteo u jednosmernu ulicu, udario u jedan parkirani automobil i od siline udara prevrnuo se na krov. Prilikom udara parkirani auto pomerio je čak za četiri metra. Z. V.

UKRATKO

KRIVIČNA PRIJAVA ZA KRIVOLOV

Požarevac - Protiv tridesetpetogodišnjeg muškarca iz okoline Požarevca, policija će, po nalogu tužioca, podneti krivičnu prijavu zbog osnovane sumnje da je izvršio krivično delo nezakonit lov i nedozvoljena proizvodnja, držanje, nošenje i promet oružja i eksplozivnih materija. Policija je u prtljažniku vozila kojim je upravljao osumnjičeni pronašla meso divlje svinje koju je on, kako se sumnja, prethodno odstrelio. Prilikom pretresa vozila, pronađen je i lovački karabin marke „Crvena zastava“. M. V.

Pritvor za pokušaj ubistva

Požarevac - Posle saslušanja u Višem javnom tužilaštvu u Požarevcu, protiv Lj. P. (55) iz Kučeva Viši sud odredio je pritvor od 30 dana, zbog sumnje da je 9. aprila pokušao ubistvo tridesetsedmogodišnjeg S. R. sa kojom je bio u emotivnoj vezi.

On se na saslušanju, u prisustvu advokata dodeljenog po službenoj dužnosti, branio ćutanjem. Za delo za koje je osumnjičen, sleduje kazna od 5 do 15 godina zatvora. Do ovog napada došlo je u pošti u Kučevu, kada je osumnjičeni prišao oštećenju i više puta je nožem ubo u vrat, leđa i oko. Ona je prebačena u Opštu bolnicu u Požarevcu gde su joj sanirane povrede, a onda i na očnu kliniku u Beograd. Povrede oka su veoma teške, pa je moguće da ostane bez njega. Narednih dana uslediće istraga, u kojoj će biti obavljeno psihijatrijsko veštačenje osumnjičenog i saslušani oštećena i svedoci. Među njima su dva radnika pošte, veterinar i policajac, koji je savladao napadača i tako sprečio ubistvo. Sa lica mesta uzeti su snimci sa nadzornih kamera, kao i nož kojim je počinjen napad.

M. V.

TUKAO SUPRUGU I PRETIO JOJ NOŽEM

Golubac - Policija je uhapsila M. S. (31), iz okoline Golupca, zbog osnovane sumnje da je izvršio krivično delo nasilje u porodici. Sumnja se da je on 13. aprila ove godine, oko ponoći, u svojoj porodičnoj kući, nakon svađe pretio nožem vanbračnoj supruzi, a potom je i fizički napao. Tom prilikom žena je zadobila lake povrede. Po nalogu Osnovnog javnog tužilaštva u Velikom Gradištu, osumnjičenom je određeno zadržavanje do 48 sati, nakon čega će biti priveden tužiocu.

M. V.

U Galeriji savremene umetnosti na Starom korzou

Izlažu umetnici iz Kruševca

Požarevac - U Galeriji savremene umetnosti na Starom korzou otvorena je izložba članova Udruženja likovnih umetnika Kruševca - ULUK. Predstavilo se 24 autora sa 29 ostvarenja, 18 članova udruženja i šestoro gostiju po pozivu. Autor izložbe je mr Matija Rajković.

Učesnici SU Zoran Rajković, Matija Rajković, Olgica Lazarević, Zoran

Anastasije Punoševac. Gosti su Branimir Karanović, Anica Radošević Babić, Rajko Popivoda, Jelena Trajković - Popivoda, Đorđe Arnaut i Željka Momirov. Izložba je otvorena do 24. aprila a ulaz je slobodan. Marina Radosavljević, istoričar umetnosti, kustos Narodnog muzeja u Požarevcu je otvorila ovu izložbu.

imaju i nekoliko svojih gostiju iz Beograda i Novog Sada čija se dela mogu videti na izložbi. Neke od kruševačkih slikara naša publika je već imala prilike da upozna, naime prošle godine dragi gosti Galerije bili su Zoran i Matija Rajković, koji su izlagali slike i grafike, a njima se priključilo još šesnaestoro Kruševljana, rekla je Radosavljević.



Vasiljković, Milena Maksimović Kovačević, Jovanka Rašović, Boris Pavlović, Dejan Aksentijević, Nemanja Panić, Mijodrag Janković, Nikola Živić, Mladen Lazarević, Nikola Milčev, Slobodan Radičević, Marina Pavlović Petrov, Marjan Pavlović, Ana Miljković i

- Udruženje likovnih umetnika Kruševca, osnovano je kao profesionalno udruženje 2011. godine, sastavljeno je najviše od školovanih umetnika, kako afirmisanih i tako i mladih umetnika, različitih generacija i različitih umetničkih poetika. Naši gosti

Nakon izlaganja kustosa Narodnog muzeja posetiocima se obratio autor izložbe i predsednik ULUK-a mr Matija Rajković, koji je govorio o postavi i koji se zahvalio Narodnom muzeju u Požarevcu i članovima ULUK-a na organizaciji i saradnji. Z. V.

Edukativna tribina Udruženja „Izražajnost“

Unapređenje kulture govora

Požarevac - Udruženje za unapređivanje i razvoj kulture javnog govora „Izražajnost“ održalo je edukativnu tribinu o unapređivanju kulture govora u Požarevcu koji je bio četvrti grad na putu ovog jedinstvenog karavana posvećenog pravilnom izražavanju na srpskom jeziku. Inače, taj svojevrsan karavan je sastavni deo akcije „Negujmo srpski jezik“ koju već niz godina sprovodi Ministarstvo kulture a udruženje „Izražajnost“ je deo tog projekta.

Radionica je održana u Maloj sali Centra za kulturu Požarevac, a predavači su bili Slobodan Roksandić, master komunikolog, Arno Gujon, humanitarni radnik, i dr Radovan Knežević, profesor dikcije.

- Mi ćemo negovati srpski jezik u onoj meri u kojoj negujemo kulturu govora i taj deo je neodvojiv od kampa-

Arno Gujon u akciji

Arno Gujon, humanitarni radnik, Francuz po rođenju, relativno brzo je naučio srpski jezik i govori ga prilično tečno. „Srpski jezik je veoma lep milozvučan jezik, a za druge strane vrlo težak, pogotovo za Francuze i ljude sa latinskog govornog područja. Čast mi je da budem deo akcije „Negujmo srpski jezik“ i budem deo kulture govora“, rekao je on.

nje „Negujmo srpski jezik“, koja je dosad više ukazivala na jezičke zablude, pravopisni i gramatički deo, rekao je

Roksandić. U okviru projekta deca, mladi i sve zainteresovani širom Srbije uče da unaprede svoje govorne navike, da se bolje usmeno izražavaju. U Požarevcu na radionici bilo je 35 mladih iz srednjih i osnovnih škola.

Grad učestvuje u raznim projektima a, po rečima Dejana Krstića člana Gradskog veća za kulturu, medije i NVO, ovo je primer kako treba da se radi i sve što je vezano ne samo za jezik, već kulturu i kulturno nasleđe grad će uvek podržavati. Tribinu su organizovali Udruženje „Izražajnost“, Grad Požarevac, Narodna biblioteka „Ilija M Petrović“ Požarevac i požarevački Centar za kulturu. Z. V.

Prolećni salon u Galeriji „Krug“



Petrovac na Mlavi - U Galeriji „Krug“ u Petrovcu na Mlavi svečano je otvorena izložba Udruženja likovnih umetnika Petrovac, zapravo 14. po redu Prolećni salon umetnika iz ovoga grada. Prisutne je u svojstvu domaćina pozdravio je sekretar ULUP-a, diplomirani slikar Dragan Milosavljević, koji je izložbu i otvorio, a Milica Cicović učenica Srednje škole „Mladost“ i glumica petrovačkog pozorišta, pročitala je prigodnu pesmu. Salon ULUP-a moći će da se poseti do 6. maja.

Na ovogodišnjoj izložbi učestvuju šesnaestoro umetnika sa 27 radova različitih senzibiliteta i poetika, žanrovski i tematski raznolikih i izvedenih u različitim likovnim tehnikama (od slikarstva, preko varijeteta do fotografije), ali koji predstavljaju poslednja umetnička dostignuća članova Udruženja likovnih umetnika Petrovac. Među posetiocima i gostima, pored članova ULUP-a, mogli su da se vide i predstavnici škola, javnih preduzeća, lokalnih medija, kao i drugi građani, prijatelji našeg Udruženja, koji sa nestrpljenjem očekuju svaku njegovu izložbu. Z. V.



Dve nagrade za glumce Dečijeg dramskog studija

Rasadnik talenata

Požarevac - Nastavljaajući bogatu teatarsku tradiciju Požarevca, talentovani mladi glumci Dečijeg dramskog studija iz ovoga grada ovenčani su brojnim nagradama na Međunarodnom festivalu dečijeg dramskog stvaralaštva „Moravski cvetić“ u Trsteniku gde se ovaj ansambl Centra za kulturu predstavio komadom „Kirija“ rađenom po istoimenoj drami Branislava Nušića, a u režiji Slobodana Bobe Stepića.

Stručni žiri dodelio je nagradu Vasiliju Radosavljeviću za ulogu „Dete četiri“ u predstavi. Specijalne nagrade žirija dobile su: Teodora Vujović za ulogu „Deteta dva“ i Katarina Petrović, dok je Stefan Milojević dobio nagradu

glumac večeri po oceni žirija za ulogu najstarijeg sina, odnosno „Deteta pet“.

- Prvi put deca igraju ovako ozbiljan tekst a odlomak iz „Kirije“ nalazi se u čitanci za peti razred. Ozbiljan je tekst, inspirisao me je, krenuo sam u istraživanje i rešio sam da sa ovom ekipom to odradim, rekao je Boba Stepić, režiser predstave.

Nagrada je stigla sa još jednog festivala, ovog puta za odrasle. Plaketu „Željko Karan“ za glumačko ostvarenje večeri na Smotri amaterskih pozorišta Braničevskog okruga u Kostolcu dobio je Bojan Nikolić za ulogu prosjaka u predstavi „Čudo u Šarganu“ rađenoj po tekstu Ljubomira Simovića u režiji Nevene Rakočević. Z. V.

Još jedan poziv bendovima za „Memorijal Mile Veljković“

Prijave za gitarijadu do 25. aprila

Požarevac - Konkurs za takmičarski deo 38. Majske gitarijade koja se održava 2. maja u Moravskoj laguni u Ljubičevu kraj Požarevca je i dalje otvoren i traje do 25. aprila. Majska gitarijada je, posle Zaječarske gitarijade, jedna od najstarijih u Srbiji i traje već 38. godina. Marko Veljković, član organizacionog odbora ove manifestacije, pozvao je sve zainteresovane bendove da se prijave za učešće na ovoj manifestaciji, a po njegovim rečima, biće još puno iznenađenja koja očekuju i posetioce i takmičare.

Gitarijada u Laguni je specifična pošto se odvija tokom dana i podeljena je na dva dela, takmičarski i revijalni. Bendovi koji budu odabrani i koji su prošli na konkursu boriće se za novčane nagrade. Organizatori su predvideli su novčane nagrade za prva tri benda koje će izabrati stručni žiri. Prijavu možete pronaći na linku: <https://www.sendspace.com/file/ffydjt>. Popunjenu prijavu pošaljite na sledeću e-mail adresu: majskagitarijada@gmail.com. Organizatori mole zainteresovane da u naslovu mejla navedu za koji bend se ista prijava šalje. Na prošlogodišnjoj gitarijadi pobjedu je odneo bend Aleja Velikana iz Beograda. Z. V.

Stvaralaštvo Pavla Zelića

Kučevo - Predstavljajući Pavla Zelića, direktorka Centra za kulturu u Kučevu Jasmina Blagojević je, između ostalog, istakla da je on pisac, scenarista stripa i filma, književni kritičar, teoretičar i kulturni aktivista. Objavio je preko 40 priča u književnim i popularnim časopisima i novinama, kao i u više desetina antologija u zemlji i na celom Balkanu i u Rusiji.

Urednik je zbirke priča erotske fantastike „Ugriz strasti“ a bio je i korednik fanzina „Emitor“ glasila Društva „Lazar Komarčić“ sa kojim je osvojio

nagradu Evropskog društva za naučnu fantastiku za najbolji evropski fanzin za 2004. godinu. Bio je recenzent većeg broja romana i zbirki priča različitih izdavača. Kao jednom od pobednika na konkursu Matice srpske za ediciju „Prva knjiga“, 2009. godine objavljena mu je zbirka priča „Poslednja velika avantura“ a ima još i nagradu „Ljubomir Damjanović“ za godinu 2007/2008 Objavio je prvi roman „Peščana hronika“ 2013. godine (Laguna) koji je ušao u širi izbor za NIN-ovu nagradu za roman godine. Z. V.

Dečje predstave u Gradištu

Veliko Gradište - U Velikom Gradištu 20. aprila održava se Smotra scenskog stvaralaštva dece Braničevskog okruga, trinaesta po redu. Najmlađa publika videće predstave „Kirija“, „Kraljevski festival“ i „Doživljaji Pričalice Brbljivković“. Predstave se igraju u sali Kulturnog centra „Vlastimir Pavlović Carevac“, uz besplatan ulaz. M. V.